

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ főmunkatárs.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Mi számunk több közleményei: Vezérlik: Az iparfejlesztés és az önálló vámterület. Irta: Kossuth Ferencz.

A tökéletesítést részben pótolhatja az állami segély és mindazok, kik gyárakat óhajtanak felállítani.

arra, hogy az új gyár sikeresen versenyehessen a régebbi gyárral, ez utóbbinak minden megszerzett előnyei dacára.

tel célt elérni nem lehet: tehát az egész országnak össze kell fogni az önálló vámterület eléréséért.

Itélet után. A kétséves katonai szolgálat. Skridlov mezejelölés. (A habern lírel.) A népiszkola reformja.

Az iparfejlesztés és az önálló vámterület.

Az iparfejlesztésre komoly kísérleteket tett annak idején Hegedűs Sándor és tesz most Hieronymi Károly.

Nem tagadom, hogy szerencsétlen helyzetünkben, melyből tudja Isten mikor szabadulhatunk ki, nemcsak helyes, de hazafias dolog is törekedni azon, hogy e helyzet dacára haladjunk előre.

Lehetőleg szem elől téveszteni azt az igazságot, hogy egy kezdő gyárnak nehéz versenyezni oly gyárakkal, melyeknek régen és jól betanult munkásai és munkavezetői vannak.

Ha a klientelért, melyet az angol kereskedelem good will-nek nevez, sok ezreket, néha százazereket adnak, el lehet képzelni, hogy mennyit ér ez kivált oly abnormalis viszonyok közt.

Minthogy oly szegénytelen a helyzetünk, hogy látjuk a menekülés útját, de oda eljutni eddig legalábbnem bírtunk, sőt saját nemzetünk többsége is visszatart és hátráltat a cél elérésében.

Ne minket, csak téged Áldjon meg az isten!

Bármily erős az a meggyőződés, hogy ipart teremteni önálló vámterület nélkül csakis nagyon korlátozott mértékben, hosszú és kitartó erőfeszítéssel és óriási áldozatokkal és még nagyobb állami befektetésekkel lehet, még sem szeretném azt, ha erőltetne rajtunk a csüggedés és a komolyan megkezdett törekvéseket csüggedés hatása alatt abbahagyóknak.

Hangulatok. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Irta: Nógrádi László.

Nincs a nap egy arasznyi magas ságra a hegyektől, mégis tukasztó a hőség. Alig észrevehetően vékony kőd himbálódik lassan a torzokos mező fölött.

Itélet után. (b) Az őszinte öröm, a teljes megelégedés jóleső érzetével fogadtuk a vasutasok bünyőreben ma kihirdetett itéletét.

Hangulatok. — Az erősebb. Még nem is pirkad az égen a hajnal, csak épen, hogy valami fényes ezüst sáv látszik rajta, ketten mégis ébren vannak.

Nincs a nap egy arasznyi magas ságra a hegyektől, mégis tukasztó a hőség. Alig észrevehetően vékony kőd himbálódik lassan a torzokos mező fölött.

Itélet után. (b) Az őszinte öröm, a teljes megelégedés jóleső érzetével fogadtuk a vasutasok bünyőreben ma kihirdetett itéletét.

Hangulatok. — Az erősebb. Még nem is pirkad az égen a hajnal, csak épen, hogy valami fényes ezüst sáv látszik rajta, ketten mégis ébren vannak.

Nincs a nap egy arasznyi magas ságra a hegyektől, mégis tukasztó a hőség. Alig észrevehetően vékony kőd himbálódik lassan a torzokos mező fölött.

Az Egyetértés tárczája.

Laczkika. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — I. Kópár gályon ringó Egyetlenegy bimbó; A többi lesorvad; Levele lehevadt; De árva is volna, Ha e kis bimbója Rózsás tüdőseggben Nem mosolygna róla.

Ne minket, csak téged Áldjon meg az isten! II. Kiesi fiam drágám, Aranyos báránycám, Kaczagó gerliczém, Fűtyölő madarkám; Bugó kis galambom, Pajkos piezi majomm...

Hangulatok. — Az erősebb. Még nem is pirkad az égen a hajnal, csak épen, hogy valami fényes ezüst sáv látszik rajta, ketten mégis ébren vannak.

Nincs a nap egy arasznyi magas ságra a hegyektől, mégis tukasztó a hőség. Alig észrevehetően vékony kőd himbálódik lassan a torzokos mező fölött.

A nagy buza-asztagok megfogynak, az egyikből már alig van, a másikat is bontogatják. A fekete tüzes szörnyeteg jökdével bugbug, zakatol, zug, mintha mondaná: valamennyit megeszem ma — meg!







és 80 titkos rendőrt küldt a helyszínére, hol ezeken kívül csakhamar 200 rendőr és iskolai- orvos gyült össze. A rendőrök összes csomagjai, valamint minden, a parlon vesztőgő jármű az égő hajó oltására szellett, de sajnos, eredmény nélkül: a lángborult járműöz nem lehetett hozzáférni.

New-Yorkból sürgőznik: Daczára, hogy az alkalozatok legnagyobb része gyermek, a halleltak zsebeiben körülbelül egy millió koronát találtak. Egy nő zsebében 150.000 korona papirospénzre akadnak.

Lelkészet-beiktatás. A budapesti református egyház új lelkesítő, Petri Elekét, mint már jeleztük, vasárnap délelőtt 10 óráig itkítja meg a hivatalába. A beiktatási szertartást Módi esperes fogja végezni. A budapesti reformátusok tömegesen vesznek részt a tudós és közkedveltségben levő lelkesítő beiktatási ünnepségen, mely a Kálvin-téri református templomban megy vége.

A czár és a fejezenc. Minduntalan szivárognak ki merénylőhírek a czári udvar köréből. Ezeket a híreszteléseket mindig megczófolják: de azért senki se hisz a — czófolatokban. Így a többiek közt, arról is írtak a lapok, hogy a czár ellen merénylőt kísérlett meg egy megszökött fejezenc. A czófoló gép tüstént nyomában volt a szenzációs hírek és rástította a koholmány bélyegét. Pedig hát volt valami kis magja a dolognak, csak hogy — ha igaz — teljesen ártatlan, humoros kis magja. Ugy történt az eset, hogy a czár négy kis leánykájával a zarskoje szelői parkban sétálva egy munkásféle emberrel találkozott.

— Ki vagy? kérdezte a czár. — Szibériából megszökött fejezenc vagyok, — felelte az ism-reten, — a ki felséged kegyelmét érdesezik.

A czár hinni sem akart főlének: a legközelebbi rendőrnök átadta az emberét és folytatta séjtáját. Főtörténetként terjedt el a szenzációs újság és mindenféle kombinációk fízűdtek körülje, míg végre kiderült a valóság: A munkás csakugyan szibériai szökevény fejezenc volt, a ki hamis passzussal, alnév alatt becsesemzete magát a zarskoje-szelői park kertj napzámosai közé s már egy év óta, józanságával és szorgalmával általános megelégedést vívott ki magának. Titokban azt a tervet főzte ki, hogy a czár előtt letelepzi multját és kegyelmét fog könyörögni. Úgytelhenl fogott hozzá, gyantaba keverte magát: de a czár — értesülván a szegény ördög megjavulásáról — jót nevetelt a félőreírésen és megkegyelmezett neki. De azért valószinű, hogy ez az eset megintáta egy pár magas rangú urt ember állását, mert hát mégis furcsa, hogy a megugrott fejezencnek olyan könnyű szerrel kapnak alkalmaszt a czári udvar közelében.

— Az Isten újja. Ára-Blaha községben a lakosság örökös hadálában áll az ott lakó néhány zsidóval s jobban szeretne a község határára tölteni őket. Az antiszemitizmus a napokban új gyűlölettel tört ki, hogy csak a véletlenem miatt, hogy veszedelmes következményei nem lettek az esnek. Egyik szegény zsidó asszony házában ugyanis tűz tört ki. Az asszony egyedül volt jthon és nagy ijedségében sikoltozva rohant az utcára. A szomszédok erre odagyűkeztek néhány ember s egyikük Praszke Juon így szót a többihez:

— Azték a toronyba, félreterem a harangokat, magán nekiesünk a zsidóknak.

— Jól mondotl — felelt rá a másik — most van a legjobb alkalom kiptuszolni őket.

Ezzel el is indult a templom felé, de a torony legmagasabb lépcsőjén elisklott és mielőtt a harangkötélet megkaphatta volna, alakuzhat. A tüzet ezalatt eloltották a később reátaláltak Praszke, ki halva feküdt a toronyban a haranglábán, amely estében kettéhasított koponyájá. Vasárnap Kovács József a község római katolikus lelkesítő megemlékezett a szomorú esetről és Isten útjának nevezte azt, felebarát szeretetre in tetle hívta. Az eset nagy benyomást keltett a község lakóira.

Mátyas-emlék a mesteriskolában. Az epresskerti festő mesteriskola érdekes műemlékkel gyarapodott újában. Benczur Gyula igazgató elkészítette a híres beaurozni Matyas-emlék hű mását, melyet a napokban helyeztek el a festő mesteriskola falába. Az emlékmű, melyet ezemből öntöttek le, nagysága, sző ódon szinére nézve is pontos utána láza az ortenburgi várban őrzött Matyas-ereklyének. Az érdekes falszobrásztól hat a mesteriskola nyers vakolatú oldalfalán.

Villámcsapott léggömb. Berlinből táviratozták: A Lokalanzeiger hír szerint a sennei gyakorlótér a légcsónaszalójú álló léggömbjébe ma reggel villám csapott. A léggömb felrobant és elégett. Két alfízst és a léggömbhöz beosztott legénység egy embere súlyosan megsebzült.

Szólhamas báróné. Hogy milyen könnyen megy lépre a szerelmes férfi a szép nő szemek csálóka pillantásainak, azt a következő rejtélyes eset is bizonyítja: A bécsi Kärtnerstrassenben regnapelőt egy kerületi főnök neje öngyilkossági szándékból mérget ivott. Szállodájába vitték, hol újabb öngyilkossági kísérletet követett el. A mérget nem lehetett felszolgálnak erős, mert nem ártott meg az életét hölgynek, körül furcsa ábrák kezdtek süttogni. Azt állítják ugyanis, hogy a kerületi főnök neje községben kalandornó, a ki mostani férjének hamis név alatt mutatkozott be. A mult nyár elején, ugyanis abban a községben, ahol a kerületi főnök lakott, elegáns kislejtőhöz jelent meg, aki Lützwon bárónék nonda magát. Nem volt szépnek mondható, de rendkívül szelímes eszeveléssel elűtuda ezavarú a férfiak fejét. Kevéssel megérkezése után megismerkedett a kerületi kapitánnyal, kire akkora benyomást tett, hogy ez megkérdte és még a mult évi augusztusban feleségül vette. Az esküvő után mindenféle gyanús jelenségek kezdtek mutatkozni. A fiatal asszony hol orosz, hol német nemesi származásúnak mondta magát és azt állította, hogy Párisban nevelkedett. Sokat beszélt egy kedves barátjáról, egy francia bárónóról, a ki meg is nevezett és a kinek látogatását

várta. A sokat emlegetett hölgy meg is érkezett, de a mikor bárónék szököttak, nagyon elbámult és azt mondta, hogy ő neve Singer és hogy nem párisi, hanem Berlinbe való. A férj is hallott a sokféle pletykáról, de természetesen semmit se hitt azokból s hogy véget vessen minden mendedmondának, Bécsbe ment és hatóságilag akarta felesége személyazonosságát megállapíttatni. Azt nem tudjuk, milyen okmányok alapján ment végbe az esketés. A keresztleveleiről azt mondták, hogy nem lehetett kiáltítani, mert az illető paplak lélegésekor az anyakönyv is elpusztult. Ezek és más dolgok arra készítették a helyhatóságot, hogy beavatkozzék: A kerületi főnököt hat hétre szabadságotlakt és a vizsgálatot megindították. Eddig annyit állapítottak meg, hogy a rejtélyes hölgy leányneve Bianchini, s hogy első férje báró Lützwon volt. A semmeringi ünnepségre kinos jelenet játszódott le: A mikor a kerületi főnök neje karonfogva ismerőséhez lépett, báró Lützwon val előtt szemben, a ki így szólította meg a hölgyt:

— Hiszen én még mindig nőm!

Ezek után a kerületi főnök helyzete tarthatatlanná vált. Kartarsai és ismerősei tüntetőleg elfordultak tőle és a mikor e napokban estelet adott, egyetlen meghívott se jelent meg. De még mindezt a megalázatlanság se győgyította ki. Vakon bizik feleségében, vagy olyan örülen szereti hogy inkább önkredetszi karrierjét, semhogy róla lemondjon.

Találkozás. Mindazokat, a kik gimnaziumi tanulmányaik VI. osztályát 1892-ben Szarvason végezték, adób megnevezett már jó eóre fizetéselt, hogy annak idején találkoztak szerződést kötöttek, melynek értelmében folyó évi augusztus 10-én Szarvason, a népkertben össze fognak jönni. Ezen ünnepségre először az eszt megívta, aki 1894-ben Szarvason végte a gimnazium VIII. osztályát ur. Miklós Ödön ügyvéd (Budapest, IV. Hegyörményi u. 2.)

Egyetemi hallgatók párba. Förster Lajos, az „Egyetemi kör” volt elnöke és Szentirmai Elemér, az ifjuság egyik vezére tegnap este sülés feltételek mellett karibarártó vitarak egy 6 arsi vívtéremben. A heves lefolyású párba, híriái polémiá szolgáltatót ok. Segédek Förster Lajos részéről dr. Hidy Zoltán és Margitai Ernő, Szentirmai részéről Kubik Bela és Lengyel Zoltán országgyűlési képviselők voltak. Többszöri összejövés után Szentirmai kezén, Förster fején és vállán könnyen megesebzült. A heves viaskodás harmadik — legártatlanabb — sebesültje dr. Hidy a vezetőség.

A jötekhányag híján. A rendőrség ma letartóztatta Steinmetz Etias felsővisóit születésű husz esztendő csavargót, aki arra alapította egész életét, hogy megsejla a könyöröltetés szívi embereket s visszaéjen a jószágokkal. Steinmetz, akit nemesek Magyarországon, de még a külföldön is több helyen ismer már a hatóság, rendőzint valami jötekhányag czára gyűjtött s a kapott pénzt szépen zsebrevágta. A gyűjtővei persze mind hamisak voltak; az ilyenjaja okmányok, blanketták hamisítására különben nagyon berendkedett Steinmetz: tömérdek mindentféle bélyegzőt, gumibebűt találtak nála. Steinmetz beismerte visszaéléseit s megnevezte tárgy is, egy Spiegl nevű embert.

Tíz a petroleum-gyárában. A Petroleum-ipar Reszvénytársaság Kun-utca 8. szám alatti telepen ma reggel nyolc órakor veszedelmes tűz támadt, amelyet azonban szerencsére a gyári munkások idejében elfojtottak. A desztilláló kazán tetéjén alkalmazott ugynevezett mintacsapból kiömlött az olaj, amely levegőre érve öngyulladt meggyulladt. A tűzörse in kívül, akiknek kátányűzet jelölték, s VIII., IX., X. és a központi vontalet ki, mire azonban megjötték, a gyári személyzet a tüzet homokzsákokkal elfojtatta.

Csaló jockey. Berlini sportkörökben soka beszélnek most egy túr-csalásról, amelynek sok jöbítésenű túrfutógatót ugyancsak búsan adta meg az árát. Egy német istálló-tulajdonos jockeyje a csaló, akinek a lovat a német futtatásokon feltűnően sokszor értek be elsőhül a célhoz. A castropi versenyekre is bejelentette lovat s regnapelőt, a mikor Assury nevű lova a nagy castropi vadászversenyt megnyerte, a lemászási alkalommal érdekes fölfedezésre jutott a német lovassegyesület igazgatósága. A 16 nyerve alatt vilamos báltérít találtak, a melynek vezetése a 13 hátulsó lábait futás közben annyira izgatta, hogy nem csoda, ha örült, eszevesztett iramodásával megnyerhette a versenyt. Az igazgatóság nyomban kihallgatta a 16 zsokejárt, Wallach angol zsokét, a ki megvallotta, hogy 6 már évek óta használja ezt a kitudően beavított vilamos báltérít, s a mely lóra ő rőtette, az még mindig elsőnk futott be. Természetesen a nyertes lovat azonnal diszqualifikálták, s a zsokét Németország összes verseny pályáiról egyszerűsámenkorra kitiltották. Az, hogy az istálló tulajdonos is részves volt-e ebben a csalásban, még nem derült ki, de a vizsgálat ellene is folyik.

Utazás a község elől. Pimpánsan összedüllet fizetéseke jelent meg a Magas Tátra kényelmes körülutazásáról. Június 25-én az est gyorsvonattal indul a 20—25 tagból álló társaság, a kik a hora reggei órákban fognak a gyönyörű Hermád völgyén átrohogni és reggel nyolc órakor már 1400 méter magasságban a Csorbató erődő tájcsépségben fogják a fenyő-lattal telteit friss levegőt színi. Még az napon délután kenyelmes kocsikon a pártalan szép Klotild-nál mentőn Felső-Hági és Tátra-Szélpálak érintették a kies fekvésű Új-Tátra-fürdő hegytető társaság, hol két napj kellemes időtűlbesen lesz a kirándulók részére. A harmadik napon Tátra-Lonczos és Barlanghelet, valamint a villanynyal világotott Csepőkőbarlang lesz felkeresve. Ezen évezetes kirándulást az Ispantogalmi és Utazási Vállalat részvényitársaság (Központi Menegijyiroda) rendezzi 82 korona összköltséggel, melyben a gyorsvonati vasúti jegyeken kívül az összes kocsik és teljes ellátás is bennefoglatlanak. Lesz külön kirándulás is tutajjal a vadregényes Dunajec folyón, Lengyelországra. Jeletekéseket elfogad és az utazás leírását ingyen megküldi a Vigadó-tér 1. szám alatti iroda.

A bikiavialdok. A mai bikiavialdok, a melyeket még Leiglon matador intézett, rendkívül érdekesen folytak le. A hatalmas arénát nagy közönség töltötte meg, amely mindvégig feszült figyelemmel követte a viadalok lefolyását.

A bikiavialdok rendezése tudatja, hogy Pouly espada szombaton elhagyta a sebesített kórházat és a vasárnap viadalon az elbuki páholyból fogjelöléselhatóság irányítani a viadalokat. A toradokor és a közönség rokonszenves tüntetéssel kézikülmek fogadni a prim-espadát, ki egyetlen felépülésére is olyan bámulatos bizonyítékát adta ügyességének és bátorának. A rendezőség gondoskodott arról, hogy az estelet pánzárán a főtárogas elkerültessek és ezért a Központi Menegijyiroda jegyáprátáit délután is nyitva leszenek.

Hírek a rendőrségről. Tolvaj albőrő. Berkezt istváné, születeit Tóth Rozáliának takasán szőletében lakott Újfaszay Mihály tizenkilenc éves szőletje. Újfaszay tegnap kétfőre szőlaasszonya, valamint a szintén ott lakó Tóth Erzsébet kólleret s zőkből egy óráit és tizenegy forintot kiápost. Nagyon felt azonban a bűntudását s este a Tisza kálmán-téren föbörtötte magát. Most a Rókus-kórházban ápolják. — A modell bűnc. A rendőrség letartóztatta Rutkai Róza ünnepeltetésű modelt, akit a törvényeszek jogtalan elajkálása miatt kőreztették. — Halál a hajón. A Harcos nevű hajón, mely most a Dunán az Országházzal szemben van ki kötve, ma hirtelen rosszul lett és meghalt Schubert Ferencz negyvenöt éves szőlamunkás. Holtestét a törvényeszek orvostan irtesebe vitték. — Öngyilkos kereskedőseged. Löwenheim András husz éves kereskedőseged ma dében a Német-utca 48. szám alatt lakásában öngyilkossági szándékból mellette öltözött. A mentők sérülésével a Rókus-kórházba szállították.

Női gyászruhák beszerzésére ajánlan Horváth és Balasz olaszongu cégét Yáci-utca 26. (Zsidóház-utca sarkán) a hol 4 óra alatt ke szőnek gyászruhák. Vidéki megrendéseknél közendő alhossza és melbőség.

A legjobb fehér és színes glaccé keztyűk az 8. és 9. párra 69 kr. Bleier Izsó nagyruházában Nagymező-utca 12. Szerecsen-utca sarkán.

A Párisi Nagy Áruház tüzénél tudvalevőleg az áruház teljesen leégett és így a vidéki szőküldési osztály jól szervezett czimanyaga is megsemmisült. A ki egyszer az áruház szőküldési osztályában rendelést tett, annak czime ott bebizstronoztatott és akár kérte, akár nem az áruház nagy képszerjűzékét, czimanyegyzékét alapján, minden végienek évenként készler megküldte. Hogy ezen czimanyegyzék az őszel ismét megnyitló áruház újonnan szervezesbe, vidéki vevői czimére van szüksége, ezért t olvasóinknak ajánljuk, hogy címüket az áruháznak küldjék be és akkor megkapják az őszes cikkekéről szőltó több mint 600 illusztrációval ellátott nagy képszerjűzékét.

Hírek a rendőrségről. Tolvaj albőrő. Berkezt istváné, születeit Tóth Rozáliának takasán szőletében lakott Újfaszay Mihály tizenkilenc éves szőletje. Újfaszay tegnap kétfőre szőlaasszonya, valamint a szintén ott lakó Tóth Erzsébet kólleret s zőkből egy óráit és tizenegy forintot kiápost. Nagyon felt azonban a bűntudását s este a Tisza kálmán-téren föbörtötte magát. Most a Rókus-kórházban ápolják. — A modell bűnc. A rendőrség letartóztatta Rutkai Róza ünnepeltetésű modelt, akit a törvényeszek jogtalan elajkálása miatt kőreztették. — Halál a hajón. A Harcos nevű hajón, mely most a Dunán az Országházzal szemben van ki kötve, ma hirtelen rosszul lett és meghalt Schubert Ferencz negyvenöt éves szőlamunkás. Holtestét a törvényeszek orvostan irtesebe vitték. — Öngyilkos kereskedőseged. Löwenheim András husz éves kereskedőseged ma dében a Német-utca 48. szám alatt lakásában öngyilkossági szándékból mellette öltözött. A mentők sérülésével a Rókus-kórházba szállították.

Női gyászruhák beszerzésére ajánlan Horváth és Balasz olaszongu cégét Yáci-utca 26. (Zsidóház-utca sarkán) a hol 4 óra alatt ke szőnek gyászruhák. Vidéki megrendéseknél közendő alhossza és melbőség.

A legjobb fehér és színes glaccé keztyűk az 8. és 9. párra 69 kr. Bleier Izsó nagyruházában Nagymező-utca 12. Szerecsen-utca sarkán.

A Párisi Nagy Áruház tüzénél tudvalevőleg az áruház teljesen leégett és így a vidéki szőküldési osztály jól szervezett czimanyaga is megsemmisült. A ki egyszer az áruház szőküldési osztályában rendelést tett, annak czime ott bebizstronoztatott és akár kérte, akár nem az áruház nagy képszerjűzékét, czimanyegyzékét alapján, minden végienek évenként készler megküldte. Hogy ezen czimanyegyzék az őszel ismét megnyitló áruház újonnan szervezesbe, vidéki vevői czimére van szüksége, ezért t olvasóinknak ajánljuk, hogy címüket az áruháznak küldjék be és akkor megkapják az őszes cikkekéről szőltó több mint 600 illusztrációval ellátott nagy képszerjűzékét.

A jötekhányag híján. A rendőrség ma letartóztatta Steinmetz Etias felsővisóit születésű husz esztendő csavargót, aki arra alapította egész életét, hogy megsejla a könyöröltetés szívi embereket s visszaéjen a jószágokkal. Steinmetz, akit nemesek Magyarországon, de még a külföldön is több helyen ismer már a hatóság, rendőzint valami jötekhányag czára gyűjtött s a kapott pénzt szépen zsebrevágta. A gyűjtővei persze mind hamisak voltak; az ilyenjaja okmányok, blanketták hamisítására különben nagyon berendkedett Steinmetz: tömérdek mindentféle bélyegzőt, gumibebűt találtak nála. Steinmetz beismerte visszaéléseit s megnevezte tárgy is, egy Spiegl nevű embert.

Tíz a petroleum-gyárában. A Petroleum-ipar Reszvénytársaság Kun-utca 8. szám alatti telepen ma reggel nyolc órakor veszedelmes tűz támadt, amelyet azonban szerencsére a gyári munkások idejében elfojtottak. A desztilláló kazán tetéjén alkalmazott ugynevezett mintacsapból kiömlött az olaj, amely levegőre érve öngyulladt meggyulladt. A tűzörse in kívül, akiknek kátányűzet jelölték, s VIII., IX., X. és a központi vontalet ki, mire azonban megjötték, a gyári személyzet a tüzet homokzsákokkal elfojtatta.

Csaló jockey. Berlini sportkörökben soka beszélnek most egy túr-csalásról, amelynek sok jöbítésenű túrfutógatót ugyancsak búsan adta meg az árát. Egy német istálló-tulajdonos jockeyje a csaló, akinek a lovat a német futtatásokon feltűnően sokszor értek be elsőhül a célhoz. A castropi versenyekre is bejelentette lovat s regnapelőt, a mikor Assury nevű lova a nagy castropi vadászversenyt megnyerte, a lemászási alkalommal érdekes fölfedezésre jutott a német lovassegyesület igazgatósága. A 16 nyerve alatt vilamos báltérít találtak, a melynek vezetése a 13 hátulsó lábait futás közben annyira izgatta, hogy nem csoda, ha örült, eszevesztett iramodásával megnyerhette a versenyt. Az igazgatóság nyomban kihallgatta a 16 zsokejárt, Wallach angol zsokét, a ki megvallotta, hogy 6 már évek óta használja ezt a kitudően beavított vilamos báltérít, s a mely lóra ő rőtette, az még mindig elsőnk futott be. Természetesen a nyertes lovat azonnal diszqualifikálták, s a zsokét Németország összes verseny pályáiról egyszerűsámenkorra kitiltották. Az, hogy az istálló tulajdonos is részves volt-e ebben a csalásban, még nem derült ki, de a vizsgálat ellene is folyik.

Utazás a község elől. Pimpánsan összedüllet fizetéseke jelent meg a Magas Tátra kényelmes körülutazásáról. Június 25-én az est gyorsvonattal indul a 20—25 tagból álló társaság, a kik a hora reggei órákban fognak a gyönyörű Hermád völgyén átrohogni és reggel nyolc órakor már 1400 méter magasságban a Csorbató erődő tájcsépségben fogják a fenyő-lattal telteit friss levegőt színi. Még az napon délután kenyelmes kocsikon a pártalan szép Klotild-nál mentőn Felső-Hági és Tátra-Szélpálak érintették a kies fekvésű Új-Tátra-fürdő hegytető társaság, hol két napj kellemes időtűlbesen lesz a kirándulók részére. A harmadik napon Tátra-Lonczos és Barlanghelet, valamint a villanynyal világotott Csepőkőbarlang lesz felkeresve. Ezen évezetes kirándulást az Ispantogalmi és Utazási Vállalat részvényitársaság (Központi Menegijyiroda) rendezzi 82 korona összköltséggel, melyben a gyorsvonati vasúti jegyeken kívül az összes kocsik és teljes ellátás is bennefoglatlanak. Lesz külön kirándulás is tutajjal a vadregényes Dunajec folyón, Lengyelországra. Jeletekéseket elfogad és az utazás leírását ingyen megküldi a Vigadó-tér 1. szám alatti iroda.

A bikiavialdok. A mai bikiavialdok, a melyeket még Leiglon matador intézett, rendkívül érdekesen folytak le. A hatalmas arénát nagy közönség töltötte meg, amely mindvégig feszült figyelemmel követte a viadalok lefolyását.

A bikiavialdok rendezése tudatja, hogy Pouly espada szombaton elhagyta a sebesített kórházat és a vasárnap viadalon az elbuki páholyból fogjelöléselhatóság irányítani a viadalokat. A toradokor és a közönség rokonszenves tüntetéssel kézikülmek fogadni a prim-espadát, ki egyetlen felépülésére is olyan bámulatos bizonyítékát adta ügyességének és bátorának. A rendezőség gondoskodott arról, hogy az estelet pánzárán a főtárogas elkerültessek és ezért a Központi Menegijyiroda jegyáprátáit délután is nyitva leszenek.

Hírek a rendőrségről. Tolvaj albőrő. Berkezt istváné, születeit Tóth Rozáliának takasán szőletében lakott Újfaszay Mihály tizenkilenc éves szőletje. Újfaszay tegnap kétfőre szőlaasszonya, valamint a szintén ott lakó Tóth Erzsébet kólleret s zőkből egy óráit és tizenegy forintot kiápost. Nagyon felt azonban a bűntudását s este a Tisza kálmán-téren föbörtötte magát. Most a Rókus-kórházban ápolják. — A modell bűnc. A rendőrség letartóztatta Rutkai Róza ünnepeltetésű modelt, akit a törvényeszek jogtalan elajkálása miatt kőreztették. — Halál a hajón. A Harcos nevű hajón, mely most a Dunán az Országházzal szemben van ki kötve, ma hirtelen rosszul lett és meghalt Schubert Ferencz negyvenöt éves szőlamunkás. Holtestét a törvényeszek orvostan irtesebe vitték. — Öngyilkos kereskedőseged. Löwenheim András husz éves kereskedőseged ma dében a Német-utca 48. szám alatt lakásában öngyilkossági szándékból mellette öltözött. A mentők sérülésével a Rókus-kórházba szállították.

Női gyászruhák beszerzésére ajánlan Horváth és Balasz olaszongu cégét Yáci-utca 26. (Zsidóház-utca sarkán) a hol 4 óra alatt ke szőnek gyászruhák. Vidéki megrendéseknél közendő alhossza és melbőség.

A legjobb fehér és színes glaccé keztyűk az 8. és 9. párra 69 kr. Bleier Izsó nagyruházában Nagymező-utca 12. Szerecsen-utca sarkán.

A Párisi Nagy Áruház tüzénél tudvalevőleg az áruház teljesen leégett és így a vidéki szőküldési osztály jól szervezett czimanyaga is megsemmisült. A ki egyszer az áruház szőküldési osztályában rendelést tett, annak czime ott bebizstronoztatott és akár kérte, akár nem az áruház nagy képszerjűzékét, czimanyegyzékét alapján, minden végienek évenként készler megküldte. Hogy ezen czimanyegyzék az őszel ismét megnyitló áruház újonnan szervezesbe, vidéki vevői czimére van szüksége, ezért t olvasóinknak ajánljuk, hogy címüket az áruháznak küldjék be és akkor megkapják az őszes cikkekéről szőltó több mint 600 illusztrációval ellátott nagy képszerjűzékét.

A jötekhányag híján. A rendőrség ma letartóztatta Steinmetz Etias felsővisóit születésű husz esztendő csavargót, aki arra alapította egész életét, hogy megsejla a könyöröltetés szívi embereket s visszaéjen a jószágokkal. Steinmetz, akit nemesek Magyarországon, de még a külföldön is több helyen ismer már a hatóság, rendőzint valami jötekhányag czára gyűjtött s a kapott pénzt szépen zsebrevágta. A gyűjtővei persze mind hamisak voltak; az ilyenjaja okmányok, blanketták hamisítására különben nagyon berendkedett Steinmetz: tömérdek mindentféle bélyegzőt, gumibebűt találtak nála. Steinmetz beismerte visszaéléseit s megnevezte tárgy is, egy Spiegl nevű embert.

Tíz a petroleum-gyárában. A Petroleum-ipar Reszvénytársaság Kun-utca 8. szám alatti telepen ma reggel nyolc órakor veszedelmes tűz támadt, amelyet azonban szerencsére a gyári munkások idejében elfojtottak. A desztilláló kazán tetéjén alkalmazott ugynevezett mintacsapból kiömlött az olaj, amely levegőre érve öngyulladt meggyulladt. A tűzörse in kívül, akiknek kátányűzet jelölték, s VIII., IX., X. és a központi vontalet ki, mire azonban megjötték, a gyári személyzet a tüzet homokzsákokkal elfojtatta.

Csaló jockey. Berlini sportkörökben soka beszélnek most egy túr-csalásról, amelynek sok jöbítésenű túrfutógatót ugyancsak búsan adta meg az árát. Egy német istálló-tulajdonos jockeyje a csaló, akinek a lovat a német futtatásokon feltűnően sokszor értek be elsőhül a célhoz. A castropi versenyekre is bejelentette lovat s regnapelőt, a mikor Assury nevű lova a nagy castropi vadászversenyt megnyerte, a lemászási alkalommal érdekes fölfedezésre jutott a német lovassegyesület igazgatósága. A 16 nyerve alatt vilamos báltérít találtak, a melynek vezetése a 13 hátulsó lábait futás közben annyira izgatta, hogy nem csoda, ha örült, eszevesztett iramodásával megnyerhette a versenyt. Az igazgatóság nyomban kihallgatta a 16 zsokejárt, Wallach angol zsokét, a ki megvallotta, hogy 6 már évek óta használja ezt a kitudően beavított vilamos báltérít, s a mely lóra ő rőtette, az még mindig elsőnk futott be. Természetesen a nyertes lovat azonnal diszqualifikálták, s a zsokét Németország összes verseny pályáiról egyszerűsámenkorra kitiltották. Az, hogy az istálló tulajdonos is részves volt-e ebben a csalásban, még nem derült ki, de a vizsgálat ellene is folyik.

Utazás a község elől. Pimpánsan összedüllet fizetéseke jelent meg a Magas Tátra kényelmes körülutazásáról. Június 25-én az est gyorsvonattal indul a 20—25 tagból álló társaság, a kik a hora reggei órákban fognak a gyönyörű Hermád völgyén átrohogni és reggel nyolc órakor már 1400 méter magasságban a Csorbató erődő tájcsépségben fogják a fenyő-lattal telteit friss levegőt színi. Még az napon délután kenyelmes kocsikon a pártalan szép Klotild-nál mentőn Felső-Hági és Tátra-Szélpálak érintették a kies fekvésű Új-Tátra-fürdő hegytető társaság, hol két napj kellemes időtűlbesen lesz a kirándulók részére. A harmadik napon Tátra-Lonczos és Barlanghelet, valamint a villanynyal világotott Csepőkőbarlang lesz felkeresve. Ezen évezetes kirándulást az Ispantogalmi és Utazási Vállalat részvényitársaság (Központi Menegijyiroda) rendezzi 82 korona összköltséggel, melyben a gyorsvonati vasúti jegyeken kívül az összes kocsik és teljes ellátás is bennefoglatlanak. Lesz külön kirándulás is tutajjal a vadregényes Dunajec folyón, Lengyelországra. Jeletekéseket elfogad és az utazás leírását ingyen megküldi a Vigadó-tér 1. szám alatti iroda.

A bikiavialdok. A mai bikiavialdok, a melyeket még Leiglon matador intézett, rendkívül érdekesen folytak le. A hatalmas arénát nagy közönség töltötte meg, amely mindvégig feszült figyelemmel követte a viadalok lefolyását.

A bikiavialdok rendezése tudatja, hogy Pouly espada szombaton elhagyta a sebesített kórházat és a vasárnap viadalon az elbuki páholyból fogjelöléselhatóság irányítani a viadalokat. A toradokor és a közönség rokonszenves tüntetéssel kézikülmek fogadni a prim-espadát, ki egyetlen felépülésére is olyan bámulatos bizonyítékát adta ügyességének és bátorának. A rendezőség gondoskodott arról, hogy az estelet pánzárán a főtárogas elkerültessek és ezért a Központi Menegijyiroda jegyáprátáit délután is nyitva leszenek.

Hírek a rendőrségről. Tolvaj albőrő. Berkezt istváné, születeit Tóth Rozáliának takasán szőletében lakott Újfaszay Mihály tizenkilenc éves szőletje. Újfaszay tegnap kétfőre szőlaasszonya, valamint a szintén ott lakó Tóth Erzsébet kólleret s zőkből egy óráit és tizenegy forintot kiápost. Nagyon felt azonban a bűntudását s este a Tisza kálmán-téren föbörtötte magát. Most a Rókus-kórházban ápolják. — A modell bűnc. A rendőrség letartóztatta Rutkai Róza ünnepeltetésű modelt, akit a törvényeszek jogtalan elajkálása miatt kőreztették. — Halál a hajón. A Harcos nevű hajón, mely most a Dunán az Országházzal szemben van ki kötve, ma hirtelen rosszul lett és meghalt Schubert Ferencz negyvenöt éves szőlamunkás. Holtestét a törvényeszek orvostan irtesebe vitték. — Öngyilkos kereskedőseged. Löwenheim András husz éves kereskedőseged ma dében a Német-utca 48. szám alatt lakásában öngyilkossági szándékból mellette öltözött. A mentők sérülésével a Rókus-kórházba szállították.

Női gyászruhák beszerzésére ajánlan Horváth és Balasz olaszongu cégét Yáci-utca 26. (Zsidóház-utca sarkán) a hol 4 óra alatt ke szőnek gyászruhák. Vidéki megrendéseknél közendő alhossza és melbőség.

A legjobb fehér és színes glaccé keztyűk az 8. és 9. párra 69 kr. Bleier Izsó nagyruházában Nagymező-utca 12. Szerecsen-utca sarkán.

A Párisi Nagy Áruház tüzénél tudvalevőleg az áruház teljesen leégett és így a vidéki szőküldési osztály jól szervezett czimanyaga is megsemmisült. A ki egyszer az áruház szőküldési osztályában rendelést tett, annak czime ott bebizstronoztatott és akár kérte, akár nem az áruház nagy képszerjűzékét, czimanyegyzékét alapján, minden végienek évenként készler megküldte. Hogy ezen czimanyegyzék az őszel ismét megnyitló áruház újonnan szervezesbe, vidéki vevői czimére van szüksége, ezért t olvasóinknak ajánljuk, hogy címüket az áruháznak küldjék be és akkor megkapják az őszes cikkekéről szőltó több mint 600 illusztrációval ellátott nagy képszerjűzékét.

A jötekhányag híján. A rendőrség ma letartóztatta Steinmetz Etias felsővisóit születésű husz esztendő csavargót, aki arra alapította egész életét, hogy megsejla a könyöröltetés szívi embereket s visszaéjen a jószágokkal. Steinmetz, akit nemesek Magyarországon, de még a külföldön is több helyen ismer már a hatóság, rendőzint valami jötekhányag czára gyűjtött s a kapott pénzt szépen zsebrevágta. A gyűjtővei persze mind hamisak voltak; az ilyenjaja okmányok, blanketták hamisítására különben nagyon berendkedett Steinmetz: tömérdek mindentféle bélyegzőt, gumibebűt találtak nála. Steinmetz beismerte visszaéléseit s megnevezte tárgy is, egy Spiegl nevű embert.

Tíz a petroleum-gyárában. A Petroleum-ipar Reszvénytársaság Kun-utca 8. szám alatti telepen ma reggel nyolc órakor veszedelmes tűz támadt, amelyet azonban szerencsére a gyári munkások idejében elfojtottak. A desztilláló kazán tetéjén alkalmazott ugynevezett mintacsapból kiömlött az olaj, amely levegőre érve öngyulladt meggyulladt. A tű



Raktár: 3100 mm 78,5 kg 9,05 kor 1200 mm 77 kg 8,80 kor 1180 mm 77 kg 8,80 kor 1100 mm 77 kg 8,80 kor, mind három hónapra.

Zab: 400 mm. 5,50 kor. 100 mm 5,75 kor 100 mm 5,85 korona késpénzfézes mellett.

Délelőtt: Buza októberre 8,89, 8,84, 8,87, 8,89, 8,88 k. Rozs októberre 6,73, 6,75, 6,72, 6,73 k.

Délutáni forgalom: Az irányzat lanyla volt. 4 óra 30 percek záródnak: Buza októberre 8,87-8,88 k. Rozs októberre 6,77-6,78 k.

Terménytőzsde: Disznósírt 61,60 koronáért, háromdarabos szarvont 53,50 koronáért, négy darabos szarvont 50,50 koronáért adtak el 50 kilónként.

Értéktőzsde: Kedvező külföldi jelentések nyomán a hangulat mindvégig barátságos volt és a két hitelrészvény iránt némi érdeklődés is volt.

Előzősde: Az előzősde stagnáló árfolyamok mellett szilárd volt. Kötétték: Osztrák hitelrészvény 640-649,25, magyar hitelbank 743-743,75.

Déli tőzsde: A déli tőzsde szilárd maradt ugyan, de a forgalom nem emelkedett. Kötétték: Osztrák hitelrészvény 640,25-649,50, magyar hitelbank 744-744,25.

Utóztőzsde: 3 óra 30 percek záródnak: Az utóztőzsde kérés nem történt, a hangulat nyugodt. Osztrák hitelrészvény 640,50-640,75, magyar hitelbank 744-744,50.

BÉCSI GABONATÖZSDE: Bécs, június 18. (Az Egyetértés távirata.) Az osztrák földművelési miniszter jelentése a vetések állásáról esélyes hatással volt az üzlet irányzatára.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE: Bécs, június 18. (Az Egyetértés távirata.) A hangulat a mai előzősde is általában barátságos volt, noha a forgalom ma is igen szűk mederben mozgott.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK: Budapest-Köbányán. Köbánya, június 18. Hízlott sertésárak: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehez (páronként 400 kg-ig).

209. rímamurányi vasmű 485. prágai vasmű. májusi járadék 99,20, magyar koronajáradék 97,15, török sorsjegy 127,75, német márká 117,40 Adria részvények.

Bécs, június 18. (Magyar értékek távirata.) 4. százelek osztrák-járadék 118,05, Tiszai és szeg. köcs. sorsj. 100,50, Magyar hitel-részv. 743.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK: Berlin, június 18. (Az Egyetértés távirata.) Iniativa híján a tőzsde nyugtalan izületlen volt.

Frankfurt, (Zárlat) június 18. 4,2%-os papírjárdék 4,2%-os osztrák-járadék 101,10, osztrák hitelrészvény 200,80, déli vasút 17,35, orosz bankjegy 216,47.

Páris, június 18. (Zárlat) Osztr. magy. államvasút 106,10, Magyar aranyjárdék 101,50, török sorsjegy 122,30, Meridionalvasút 49,40, orosz járadék 104,10.

London, június 18. Angol consol. Havtőz. június 18. Kávét Santos good Average folyó óra 42,50, szeptemberre 43,25, decemberre 43,75.

Hamburg, június 18. Kávét Santos good Average június 18. Kávét Santos good Average június 18. Kávét Santos good Average június 18.

Magdeburg, június 18. Nyerszőrök június 18. 18,25, június 18,40, augusztusra 18,55, szeptemberre 18,65.

BUDAPESTI ÉRTÉKTŐZSDE: A központi intézet távirati jelentése 1904. június 18-án reggel 7 órakor. Az északi depresszió déli felé terjedezett és a maximumot két részre osztotta.

Megegyezés. A fent jegyzett árak súly szerint a déli és a székességi koronáknak mellett egy kiló gramm súlyú félkoronák áráról. Székesszertleg hízlott sertések teljes (brutto) súlyából az előre páronként 45 kg-ig, továbbá le. A sertések vételárából a vevő javára a százelek vonandó le.

Sertéskonsumvásár. Budapest, június 18. (Hivatalos tudósítás.) Május 223 db. sertes 2 db. s. 8. és máj 20. érkezett 139 db. sertes, sülde, ellátak 126 darab sertes.

Felöltés szerkesztő: Molnár Márton. Kivonat a hivatalos lapból. Június 18.

Zinevezések. A vallás és közoktatásügyi min. kir. miniszter Tigris Elek öleléves tanítót a szervezeti közéleti iskolához rendes tanítónak.

Anakönyvi zinevezések. A helyigazgatásról szóló rendelettel megváltozott a kir. miniszternek Bihar vármegyében a honádi anakönyvi kerületbe Lipecki Gyula öleléves jegyzőt anakönyvrészleg helyettesé, a magyarországi anakönyvi kerületbe Folyólyán István jegyzőt anakönyvrészleg helyettesé nevezte ki.

Vizállás, 1904. június 18. In: Czentim. Béga: Czentim. Schárding: Czentim. Duna: Pápa: 320, 6. László: 310, 6. Eger: 300, 6.

Vég: Székely: 320, 6. Rába: 310, 6. Győr: 300, 6. Dráva: 290, 6. Balcs: 280, 6. Eger: 270, 6. Száva: 260, 6. Mészáros: 250, 6.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1904. június 18-án reggel 7 órakor. Az északi depresszió déli felé terjedezett és a maximumot két részre osztotta.

Table with 10 columns: Allomások, Légnyomás, A központi, A helyi, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Relatív párh. ned. 1000 m magán.

Table with 10 columns: Allomások, Légnyomás, A központi, A helyi, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Relatív párh. ned. 1000 m magán.

Table with 10 columns: Allomások, Légnyomás, A központi, A helyi, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Relatív párh. ned. 1000 m magán.

Napirend. A miniszterek fogadónapjai: Miniszterelnök: pénteken délután 4-5. Belügyminiszter: csütörtök délután fél 4-5.

1904. Vasárnap, június 19. Napirend. Vasárnap, június 19. Róm. kath. Gyűlési ház: 10 óra 15 perc. Helyi gyűlés: 10 óra 15 perc.

Hétfő, június 20. Napirend. Hétfő, június 20. Róm. kath. Székhely: 10 óra 15 perc. Helyi gyűlés: 10 óra 15 perc.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK. MAGYAR SZÍNHÁZ. Szulamit. 8 óra. Csók pirulák. 1/3 óra.

URANIA. Spanyol ország. 1/3 óra. FŐVNYARI SZÍNHÁZ. Orpheus az elvilágban. 3 óra. A piros bugyellárás. 1/3 óra.

KIRALY-SZÍNHÁZ. A székelyi borbély. 3 óra. NÉPSZÍNHÁZ. Lumpácus vagabundus. 1/3 óra.

ŐS-BUDAVARA villanyváros. Nyitva délután 4 óra utáni reggeli 4 óráig. Ma, vasárnap. A nagy variété színpad szenzációs programjainak utolsó fellépése.

Schmidt M. szíjgyártó, nyerges és bőrfűző, Budapest, Kereszt utca 25. szám. Saját gyártmányú lószarukok, nyerges sarkok, mindegyik székely és két bőrből, pénz-nyerges, stb. társak. Argyezők ingyen. 3300.

Színházak műsora. M. kir. Operaház. Nemzeti színház. Népszínház. Király színház. Vígyszínház. Magyar színház. Uránia.

BUDAPESTI ÉRTÉKTŐZSDE: Budapest-Köbányán. Köbánya, június 18. Hízlott sertésárak: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehez (páronként 400 kg-ig).

Table with 10 columns: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Király színház, Vígyszínház, Magyar színház, Uránia.

CIRCUS BEKOW. Ma vasárnap. nagy dízeladás. 2 délután 4 órakor. Este fél 8 órakor. Mindeket egyaránt lehet látogatni és este.

Grammophon. Színház. Hangverseny. Katonazenek. Csángyprimás. mindez kevés pénzért nyújtja a legemlékezőbb találmány a.

Az arcz és kéz ápolására. Ideál-crème. IDEAL POWDER. IDEAL szappan. 1 doboz 1 kor. 1 doboz 1 kor. Kapható gyógyszerárakban és drogeriákban.

HECKENAST GUSZTÁV. zongora-terem csakis Bpest. Güzella-ter 2. RUD. ISACI SOHW. világhíres zongorista és az Apolló zongoragyártó egyik legkiválóbb művésze.

Eau de Cologne. Minden Matémság ideálja. Jótállás mellett olcsón. FERDINAND MÜHENS. cs. és kir. ud. székely Kőm a Rh. Főközlés: Bón Iván. Huszműgyésze 3.

BUTOROK. divatos hálszobák. 90 forint és feljebb teljes matt faragott ebédlők 75. divatos szalon garnitúrák 50. székrenyek, ágyak, divánok, székek, asztalok, írógépek és minden fajta egyes butorok.

Nagy Imre. lakberendezési vállalkozó, butorraktára. VACZI KÖRUT 9. SZÁM I. EMELET. Szerecsen-utca sarok.

A szabadalmazott szájpaddás nélküli légszivókamarás fogszorok a foghiányos emberiség valódi áldása, mert ezen fogszorok szilárd tartásuknál fogva ráadásul kitűnően és a természetes fogakat pedig teljesen képesek pótolni. Ezen fogszorokat egyedül a feltaláló készíti a fogorvosok és fogtechnikusok rendelőintézetében Budapest, VII., Baross-ter 20. Baross-szoborral szemben.

Színházak műsora. M. kir. Operaház. Nemzeti színház. Népszínház. Király színház. Vígyszínház. Magyar színház. Uránia.

Table with 10 columns: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Király színház, Vígyszínház, Magyar színház, Uránia.







volt átvételre, a kereslet azonban általában gyenge; az egyéb cikkek alig változtak és csak tengeri volt esendes.

Az üzleti hét részleteiről a következőket jelenthetjük:

Buza a héten csak másfélkelet vételekkel találkozott. A malomok a határidőpiac átalakulásának hatására állottak, mely kedvezőbb vételreket folytattak irányzatban indult. Gyenge kereslet mellett az árak így már kezdetben 5 fillért vesztettek; ez azután már a következő napon pótolható volt, amikor a határidőpiac magasságát az amerikai jegyzések hatása alatt nálunk is szűkítették. Az üzlet későbbi folyamán ismét nyugodt irányzat érvényesült. A malomok tartózkodók lettek és csak legkisebb mértékben bevásárlásukra szorítottak, meg a tulajdonosok ország eladási hajlamát tanúsították, amikél, hogy ezáltal a forgalmat megnövelhették volna. Az árak így fokozatosan esőkelek és a múlt héttel viszonyítva 15 fillérrel olcsóbbak. Az összforralom ca. 105,000 nm.

Rozs általában esendes maradt, a kereslet ugyan valamivel kedvezőbb, a kereslet azonban csak szűk keretben maradt meg és főleg a helyi fogyasztás beszerzésére szorítottak. Az export főként az árak emellett alig változott és budapesti paritásra 6.35-6.50 között mozog. A hét végére a hajgult nyugodtabb.

Arpa (takarmány- és hízólási célokra) tovább is csak gyengén van kintára és gyárosoknál éppoly, mint szeszegelőknél multheti változatlan árákat ért el. Minőség szerint helyben és helybeli paritásra 6.—6.50 kor-ig fizetnek. Román arpa iránt az érdeklődés gyengült. Gyárosok elővételén kövén későbbiek el vannak látva és további vételek elzáródnak.

Zab a hét folyamán változatlan maradt. Az aranylag mérsékelt kintalatt csak ugyanolyan vételek állott szemben, engedelmeyekre a tulajdonosok alig voltak rábírhatók. A hét vége felé inkább bágytat az irányzat. Szin és tisztaság szerint 5.55-5.95 k-ig fizetnek helyben.

Tengeri árban a határidőpiacokhoz simul és így 10-15 fillérrel olcsóbb a múlt heti áráknál. A forgalom mérsékelt volt és a hét vége felé 5.20-5.25 koránt fizetnek koszira félve helyben. Kötések ellenében szeszgyárosok néhány ezer méterárakat vettek át.

Olajmagvak: Káposztarepezeben (uj), melynek aratása folyik, nem volt forgalom és 10-10 koránt fizetnek budapesti paritásra. Hántúri repezeben, melynek minősége teljesen kielégő, életképez a kintalatt és budapesti paritásra 9.75 koránt fizetnek. Káposztarepeze 1904. augusztusra keveset változott és esendes hangulatban 10.40-10.50 korona között változott. Vadrepeze 4.25-4.75 korona, gomlokora 9.-9.50 korona. Lászlómag 8.25-8.— helyben.

Hévelyesek: Hab teljesen üzletelen. Névtelen trier-üzlet körbe habért Gyöngyös-Félegyháza 9.50 korona, gömbölyt habért Mohács-Baja-Zombor 8.75 koránt fizetnek.

Buzaliszt. Buzaliszt mai jegyzése:

Table with 5 columns: 0, 1, 2, 3, 4. Values: 14.70, 14.20, 13.70, 13.20, 12.80.

Rozsliszt: 12.40 11.70 11.10 9.50 5.90

Table with 5 columns: 0, 1, WR, II, III, SR. Values: 11.20, 10.70, 10.60, 10.30, 9.60, 8.20, 7.40.

Arpagyongy A9 szám 14.— K. A10 szám 13.25 K., árpátörmelék 13.50 K.

Arpaliszt mai jegyzése:

Table with 5 columns: 0, 1, 2, 3, 3b. Values: 10.75, 10.25, 9.75, 9.50, 9.—

Külsőkása mai jegyzése:

Table with 5 columns: 0, 1, 2, 3, 4. Values: 12.50, 12.—, 11.50, 11.—, 10.25

Tengeri-dara mai jegyzése:

Table with 4 columns: Finom, Közep, Goromba, A. Polenta. Values: 8.75, 11.25, 10.25, 11.—

Takarmánycikkek:

Table with 2 columns: Item and Price. Items: Árpaderce, Takarmányderce, Kötésorpa, Finomkorpa, Gorombakorpa, Buzakankoly.

Czutor és délygyümölcs. (Mautner és Wilczek jelentése.) Czukor Minthogy ugy Anglia,

mint Anglika az európai piacokon eszköztök bevásárlásikkal nagymennyiségű gyarmati cukorszállításnyok érkezésénél fogva felgyúltak, a piac sokkal nyugodtabb lett s a multheti árak nem voltak elérhetőek. Finomítványban a fogyasztás az utóbbi időben emelkedett s a nagy gyümölcstermésdől fogva — melyre egyelőre sok kilitás van — a szükséglet még nagyobb lesz. Mai jegyzések: Finomítvány 69.50-70 K. koszka 70.50-71.50 K. pite 68.50-69 K. Budapestben ez év augusztus végéig való szállításra.

Délygyümölcs. Perzsiából érkező termékek közül a datolyáról kedvező s ehhez képest az árak olcsók. A mai jegyzés elsődörű Hatálygyárura első érkezésre 29 K tranzito, Triest, 100 kilogrammonként. A görögországi füge természeteműt normálisnak mondják, ezzel szemben Szimrából circa 25 százalék termékekkel jentenek. Jegyzések: Kiskoszorú füge szeptember-októberi szállításra 26 korona, tranzito Fiume vagy Triest. A szimrái füge áramal emelkedése van kilitás a tavalyi jegyzésekhez képest. Az új mazsolatermés eredményére nézve általánosan úgy szokták a tudósítások, hogy a csemei és karaburni termékek alig fogják elérni a multheti mennyiségnek 50 százalékát. Minthogy azonban főleg Anglia még nagy készletekkel rendelkezik, ezen természetesen alig fogja befolyásolni a piac helyzetét, úgy megis tavalyi árára számíthatunk. A mandulapiacot, ugy létezik, ismét a spekuláció uralja. Bazára annak, hogy a termelőhelyekről

a fák virágzásáról kedvező hírek érkeztek, mégsem jutott érvényre az ajánlatokban a jó termés-kilátás. Mai jegyzések szeptember-októberi I. Bari és Palma Griget 160 K, válogatott mandula ladakban 212 K tranzito Fiume vagy Triest.

Péfort Levantai magyorbán 108 K-ig elvámolatlanul Triestben történtek kitélek.

Szent-János-kenyérben a tavalyi tapasztalatokból oktatva, a vásárlásoktól a minőség konstansitásaig tartózkodnak.

Szilva, szilvaiz és zsir. (Markó Albert termékvizsgálóközhöz cöz tudósítása.) Szilva. Uj-szilva Boszniaiban és Szerbiában már nagy kitélek jöttek létre, minek következtében a termékek tartózkodnak viselkednek. Boszniai garmiturák 11 háromnegyed koránt jegyzetelnek 50 kilonként brelai paritásra október szállításra. Efeléktív szilvában nem volt forgalom, mert nincs ár.

Szerbiói új szilvaiz szeptember-októberi szállításra 10.75-11 koránt fizetnek a Száva állomásain tranzitban az efeléktív üzlet a befordire szorítottak változatlan árákon.

Elsődörű pesti disznózsir után a hét első felében nagyobb kereslet volt s ára 1 koránál emelkedett 50 kilonként. A hét vége felé nagyobb kilitás miatt az árak újra visszaestek.

Földalászatnál a héten magasságban jegyzetel, mert az arány szükséglet fűdeszése nagyobb megrándeletek érkeztek. Ára fel, 1 koránál emelkedett.

Vetőmagvak. (Mautner Odón tudósítása.) A hervevetelek nagyon megismételték az állandó szárazságot, miért is a spekulánsok úgy vörösere, mint luczernamagot nagy mennyiségben vásárolnak.

Bőrhörtemagból néhány tétel kelt 17-20 koránál 50 kilogrammonként. Magasabb árákat nem lehet elérni, mert általában esendő, hogy az ideit szükséglet esékly lesz. Igen élénk volt az érdeklődés czukorszirinkra iránt, melyet a szárazság fővetkeztében ki nem kelt családme helyett vetettek. Tudvalegy ezeken takarmány-nyelv sokkal jobban ellentelt a szárazság, mint a kukorica és a jelenlegi időjárás dacára is igen nagy terméshozamot biztosít.

Sarlóernagy és mumarag nagy mennyiségben kelt el. Pohánka, spargula, muszár és kölesmagot az időkorrnak és az uralkodó szárazságnak megfelelően keresetek. Jegyzések nyersármét 50 kilogrammonként Budapestben.

Table with 2 columns: Item and Price. Items: Vöröshere, Luczerna, Muzarnag, Baktazsír, Répamag, Répamag nem impregnált, Répamag.

Olajok. Az Apolló Kőolajipartó-gyár Részvénytársaság jegyzései a következők: Lilion-czokorolaj 50.— kor. Háromszív-petroleum 43.— kor. Csillágereszt-petroleum 41.50 kor. netto 100 kg.-kint, hordóval együtt, 20 százalék közpennyúlással, Budapestben átvéve, készpénzben,

engedély nélkül, egyes hordók 1 koránál drágábbak. III. Apolló könnyű gépolaj 25.— kor. VI. Apolló nehéz orosz gépolaj 37.— kor. Apolló henger gépolaj 70.— kor. Apolló tömörzsir gépolaj 50.— kor. netto 100 kg.-kint, hordóval együtt, tisztá közpennyúlással. Budapestben átvéve, fizetendő készpénzben 2 százalék engedményvel, vagy 4 havi váltóra.

Petroleum. (A Magyar Petroleumipar Részvénytársaság jelentése.) Az árak a következők: Császárólaj 52.— K, egykerezett jegyű petroleum 45.50 K, háromkerezett jegyű petroleum 43.50 K, kétkerezett jegyű petroleum 42.— K, tisztasúlyú 100 kgr.-kint, ingyen hordóval, tisztá közpennyúlással, Budapest állomásra állítva. Asványolajok jegyzetelnek: I. sz. hengerolaj 65.— kor., II. számú hengerolaj 60.— korona, III. számú könnyű 34.— olaj 28.— korona, IV. számú nehéz gépolaj 34.— kor.-ig, X. számú keverőlaj 18.— kor., XI. számú keverőlaj 20.— kor., fénytelen minőségű keverőlaj 2.50 koránál 100 kgr.-kint drágábbak.

Szesz. A szeszüzletben a héten a forgalom gyérőbb volt és nagyobb forgalom csak kontingeny nyersszeszben volt tartott árákon.

Helybeli és vidéki egyszült szeszgyárak részéről: finomított szesz adózva 151.50-152.— K., adózatlanul 52.50-53.— K-ig kelt nagyban és 2-3 K. drágábban készpénzben.

Denaturált szesz hordóval együtt 43 koránál volt alján nagyban, lángha irányzat mellett. Egyes hordók 2.— K.-val drágábban jegyzetnek. Galicziából 2.— K.-val olcsóbb ajánlatok érkeztek.

Mezőgazdasági szeszgyárak részéről kontingeny nyersszesz azonban szállításra gyéren volt ajánlva és szilárd irányzat mellett 46.—46.50 koránál kelt el. (Uj termelési időszakban szilvával élénk vételkevel mellett 43.—43.50 koránál létesült.

A kontingeny nyersszesz ára Budapestben 46.50 47.50 K.

Budapesti heti zárlatárak:

Table with 2 columns: Item and Price. Items: Nyagban, Készpénzben, korona.

Finomított szesz 151.50-152.— 153.—154.— K. E. szeszolaj 151.50-152.50 153.50-154.— N. szeszolaj 149.50-150.— 151.—152.— Denaturált szesz 43.—43.50 44.—44.50

Széná, szalma, takarmány. (Fuchs József nagykereskedő tudósítása.) A betévszáron szénában szalmában esékly behozatal s jó kereslet volt. Eladatott közpennyúségi jobb és elsőörű széná 2.40-3.20, mumar 3.50 korona, almossal 1.30 korona, szuszsalma 1.60 korona, szeska 2.— koránál per ötven kiló fuvonként házhoz szállítva.

Préselt széná 2.60-3.00 korona, préselt szalma 1.20-1.40 korona, 50 kilonként, a jözeváltari pályaudvaron.

Nyersbőrök. (Ifj. Leitersdorfer Lipót jelentése.) Az üzlet a lefolyt héten általában az egyes cikkek helyzete miatt szilárd volt, bárha eladá-

sok ez alkalommal nem jöttek létre. A kereslet minden cikkre egyformán tartó.

Marhabőrben úgy sztar, valamint szőött árura nagy vételek mutatkozik és olcsóbban, mint eddig, bevásárolni nem lehet. A készlet nagyon mérsékelt. Általános az a vélemény, hogy takarmányhiány van az országban és ezáltal az összes olcsóbb árakra számítanak.

Borjubar. Az erdői produkció nagyobbe kisa kivitelre már elszállítottak. A felhozott kesze árú olcsóbban adatik el, mint eddig, a mi azonban abban talaja okát, hogy a későbbi árú rendszerint eséklyebb értéki.

Lőbőrben az üzlet esendes, mivel orosz verők többé nem jelennek meg a vásáron és ez annyira befolyásolja, hogy az árú 2-4 koránál olcsóbb prónként. Ellenben úgy Ausztria, valamint Német ország részére az életr árak mellett minden gyors eladatik.

Juhbőr. A felhozott magasságyapás bőrre, melynek értéke 20.-110 K. 100 kg.-ként, nagy kereslet mutatkozik. Kurvagypias minőségű, védék szerint 100-130 K.-ért 100 kg.-ként 2 százalék seontóval adatik el.

Bárnybőr. Úgy fehér, valamint fekete czakkly gyapás bőrre nagy érdeklődés mutatkozik a kivitelre az eddigi árak mellett. Fízettek: fehér bőrért 140-180 K.-át, fekete 200-300 K.-át és német gyapás bőrért 80-150 K.-at.

Gidbőr. A forgalom nagyon lángha és az árak ismét olcsóbbak lettek. A szilárd árak csak a június 1-én megtartandó vaczi vásár alkalmával lesznek megállapíthatók.

Sertésüzlet. (Az első magyar sertés hizlaló részvénytársaság tudósítása.) Nagyobb szükséglet miatt az üzlet lángha volt. Hízólajok: magyar válogatott árú 320-380 kilónál 113-114 fill., 280-300 kilónál 114-115 fill. 300 kilónál nehezebb — I. Szerb 108-113 fill., 4. sz. kilonként, páronként 45 kgr. détsúlyonossal és 4 százalékos engedemny szokásos — Előszeg-árak: tengeri 11.20 K. árpa 13.60 K. I. Kőbányán átvéve. Helyi-állomány: június 10-én maradt 36880 darab, ehhez felhajtás: Beldőről 1171 drb., Szegedről 4962 drb. egyéb állomásokból 5523 drb., összesen 41913 drb. Elhajtás: budapesti fogyasztásra (I-X. kerület) 1618 drb., belföldre 1598 darab, létsze 815 darab. Osztrák tartományokba 98 darab. A szappanyárban telidologatott: 13 darab, maradt 3771 darab. — A részvény-szállásokban a szerbiai sertésheket 11480 drb. van elhelyezve. Az egészségi és tisztítószállásokban maradt június 10-én 7493 darab; ehhez felhajtás Szegedről 4962 darab, Elhajtás 3906 darab, maradt 3541 darab és pedig 3849 szarba. Az egészségi szemlélet január 1-étől, máig 317 darab a fogyasztás aul kivonattól és tehnikai cizolra.

Becsi vásár: június 14-én. Felhajtás 10209 darab s rtes: köztük 5071 drb. südd. Az üzlet szilárd volt. Nehéz 99-102 fill., közepéhe 98-101 fill., südd 78-100 fill. szék kilogrammonként elevensúlyban.

Drezdai vásár: június 13-án. A vásáron volt 1838 darab viedti sertés, melyek 46-53 márkák között elvetták.

Berlini vásár: június 11-én. Felhajtás: 9287 darab sertés. Üzlet esendes volt, finom husos 47-48.— husos 46-47, Silánybű 43-45; magyar sertés — mrk.

A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos árjegyzései.

1904. június 18.

A) Arutörzse.

I. Gabonaneműek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készaru.

Table with 6 columns: Item, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Items: Tiszvizi, Fejélt, Peltédel, Barnagi, Bacsó, Buza.

b) Határidő.

Table with 2 columns: Item and Price. Items: Rozs, Árpá, Köles, Zab, Tengeri, Káposztarepeze.

II. Különbé termények (készaru).

Table with 2 columns: Item and Price. Items: Ingyen hordó, Szalma, Szilva, Szilvaiz, Heremag.

B) Értéktörzse.

Table with 2 columns: ERTEKPAPIROK and ERTEKPAPIROK. Lists various securities and their values.

Large table with multiple columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK. Lists various securities, bank shares, and their values.

Törlesztéses kölcsönt... HOFFMANN JAKAB, bankbizományi iroda, Budapest, Teréz-körut 1/a

